



I Campus de Verán de Waterpolo

La Federación Galega de Natación organiza del **30 de junio al 5 de julio** el l Campus de Verano de Waterpolo para los niños y niñas nacidos en el 2011- 2012 - 2013 y 2014 federados.

- Plazas limitadas a 40 deportistas, serán admitidos por orden de inscripción.
- El campus tendrá lugar en Cervo, en la piscina municipal Olímpica.
- Todos los participantes serán obsequiados con un macuto, camiseta, pantalón corto y gorro.
- El campus dará comienzo el lunes a las 12:00 horas y terminará el sábado con una exhibición abierta a todo el mundo a partir de las 10:30 horas
- El precio por deportista será de 430 euros. Incluye
 - o Pensión completa en Hostal Boavista / Restaurante O Noso Lar.
 - Entrenamientos
 - Actividades lúdicas
 - Cuota de preinscripción de 50€ a ingresar antes del 30 de mayo de 2025.
 No reenbolsable salvo que no se organice el campus.
 - o Matrícula: 380 € (a ingresar antes del 10 de junio de 2025)
 - Ingreso de cuotas: ABANCA: ES10 2080 3529 6430 4002 8643
 - Especificar nombre del deportista y campus WP

Preinscripción:

 Enviar hoja cubierta con copia de ingreso de pago a la Federación Gallega de Natación a comunicacion@fegan.org (Especificar nombre del deportista y campus WP)

Inscripción:

 Enviar copia de ingreso de pago a la Federación Gallega de Natación a <u>comunicacion@fegan.org</u> (Especificar nombre del deportista y campus WP)





I Campus de Verán de Natación

La Federación Galega de Natación organiza del **7 al 12 de julio** el I Campus de Verano de Natación para los niños y niñas nacidos en el 2011- 2012 - 2013 y 2014 federados.

- Plazas limitadas a 40 deportistas, serán admitidos por orden de inscripción.
- El campus tendrá lugar en Cervo, en la piscina municipal Olímpica.
- Todos los participantes serán obsequiados con un macuto, camiseta, pantalón corto y gorro.
- El campus dará comienzo el lunes a las 12:00 horas y terminará el sábado a las 11:00 horas con una exhibición abierta a todo el mundo.
- El precio por deportista será de 430 euros. Incluye
 - o Pensión completa en Hostal Boavista / Restaurante O Noso Lar
 - Entrenamientos
 - Actividades lúdicas
 - Cuota de preinscripción de 50€ a ingresar antes del 30 de mayo de 2025.
 No reenbolsable salvo que no se organice el campus.
 - o Matrícula: 380 € (a ingresar antes del 10 de junio de 2025)
 - o Ingreso de cuotas: ABANCA: ES10 2080 3529 6430 4002 8643
 - Especificar nombre del deportista y campus NAT

Preinscripción:

 Enviar hoja cubierta con copia de ingreso de pago a la Federación Gallega de Natación a comunicacion@fegan.org (Especificar nombre del deportista y campus NAT)

Inscripción:

- Enviar copia de ingreso de pago a la Federación Gallega de Natación a comunicacion@fegan.org (Especificar nombre del deportista y campus NAT)





I Campus de Verán de Natación Artística

La Federación Galega de Natación organiza del **14 al 19 de julio** el l Campus de Verano de Natación Artística para los niños y niñas nacidos en el 2010- 2011 - 2012 y 2013 federados.

- Plazas limitadas a 40 deportistas, serán admitidos por orden de inscripción.
- El campus tendrá lugar en Cervo, en la piscina municipal Olímpica.
- Todos los participantes serán obsequiados con un macuto, camiseta, pantalón corto y gorro.
- El campus dará comienzo el lunes a las 12:00 horas y terminará el sábado a las 11:00 horas con una exhibición abierta a todo el mundo.
- El precio por deportista será de 430 euros. Incluye
 - o Pensión completa en Hostal Boavista / Restaurante O Noso Lar
 - Entrenamientos
 - Actividades lúdicas
 - Cuota de preinscripción de 50€ a ingresar antes del 30 de mayo de 2025.
 No reenbolsable salvo que no se organice el campus.
 - o Matrícula: 380 € (a ingresar antes del 10 de junio de 2025)
 - o Ingreso de cuotas: ABANCA: ES10 2080 3529 6430 4002 8643
 - Especificar nombre del deportista y campus ART

Preinscripción:

 Enviar hoja cubierta con copia de ingreso de pago a la Federación Gallega de Natación a comunicacion@fegan.org (Especificar nombre del deportista y campus ART)

Inscripción:

- Enviar copia de ingreso de pago a la Federación Gallega de Natación a comunicacion@fegan.org (Especificar nombre del deportista y campus NAT)





DATOS DEL DEPORTISTA

Apellidos:	
Nombre:	
Club:	
Federación:	
DNI:	
Dirección (calle, plaza, nº):	
Codigo postal:	Localidad:
Provincia:	
Teléfono (fijo/móvil):	
Fecha de nacimiento:	
DATOS PADRE, MADRE O TUTOR:	
Apellidos:	
Nombre:	
Teléfono (fijo/móvil):	
Correo electrónico:	
DOCUMENTACIÓN A ENVIA	AR (correo electrónico):
-HOJA DE PREINSCRIPCIÓN (Cubierta en todos los apartados)	
-COPIA DEL INGRESO DE LA CUOTA DE 50 EUROS A NOMBRE DE LA FEDERACIÓN GALEGA	
DE NATACION (Especificar e	el nombre del deportista y campus WP/ ART o NAT)
_	2025
Enadede2025	
Firma :	